

ગાંધીનગર સમાચાર

વિકાસ યોજના- જી.ડી.સી.આર. મંજુર ન થતા નગરના બિલ્ડરો આગ બબુલા

જિલ્લામાં ૨૦૧૪-૧૫માં ૨૨૫ ઈન્દિરા આવાસો બંધાયા

૧૦૨ ઈન્દિરા આવાસ મહિલાઓના નામે; તે પાછળ રૂ. ૬૮.૪૭ લાખનો ખર્ચ થયો છે : બે વર્ષમાં જિલ્લામાં ટોટલ સેનિટેશન પાછળ ૧૧૭૦ લાખ ખર્ચાયા

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ ગાંધીનગર (ઉ)ના ધારાસભ્યશ્રી અશોક પટેલે આજે વિધાનસભા ગૃહમાં જિલ્લામાં ઈન્દિરા આવાસ યોજના હેઠળ ૨૦૧૪-૧૫માં બંધાયેલા આવાસો અંગે પુછેલા એક પ્રશ્નના ઉત્તરમાં રાજ્ય પંચાયત



લઘુમતિ અને ૨૫ અન્ય એટલે કે ૫૭ મકાન ફાળવવામાં આવ્યા છે. ૨૨૫માંથી ૧૦૦ મકાન એસ.સી.ને ફાળવવામાં આવ્યા છે.

ભાજપના શ્રી નારણભાઈ પટેલે આ અંગે પુછેલા પૂરક પ્રશ્નના ઉત્તરમાં મંત્રીશ્રીએ જણાવ્યું હતું કે ઈન્દિરા આવાસ યોજના હેઠળ જે આવાસ ફાળવવામાં આવે છે તે ૦ થી ૧૬ નો આંક ધરાવતા હતા તે લાભાર્થી હતા. ત્યાર પછી રાજ્ય સરકારે ૨૦૧૩-૧૪ થી ૨૦ નો આંક ધરાવતા ગરીબોને પણ ઈન્દિરા આવાસમાં જોડતાં ૦ થી ૨૦

આંકમાં આવતા ગરીબ પરિવારોને આ મકાન ફાળવવામાં આવે છે. જે ઘર વિહોણા હોય તેવા લોકોને આ મકાન આપવામાં આવે છે. આ યોજનામાં તેની માલિકીનો પ્લોટ હોવો જરૂરી છે. નિયમ મુજબ મહિલાઓને અગ્રતા આપવામાં આવે છે.

કોંગ્રેસના બળદેવજી ઠાકોરે ગરીબ લાભાર્થીઓને આ મકાન માટે અપાતી રકમમાં વધારો કરવાની માંગણી કરી હતી.

મંત્રીશ્રી કવાડિયાએ જણાવ્યું હતું કે ભૂતકાળમાં જ્યારે આ યોજના ચાલુ હતી ત્યારે ૬ હજારની સહાયથી યોજના શરૂ થઈ હતી. આજે આ યોજનામાં ૭૦ હજાર રૂ. યોજનાના લાભાર્થીને આપવામાં આવે છે. ૨૦૧૩-૧૪માં આ વધારો કરવામાં આવ્યો છે. ૨૨૫ મકાનો પૂર્ણ થઈ ગયા છે અને હાલની રકમો પણ બધા જ લાભાર્થીને ચુકવી દેવામાં આવી છે.

કોંગ્રેસના જ તેજશ્રીબેન પટેલે પુછેલા એક પૂરક પ્રશ્નના ઉત્તરમાં પંચાયત મંત્રીશ્રીએ સ્પષ્ટતા કરતાં જણાવ્યું હતું કે લાભાર્થી નક્કી થાય ત્યારે જ પ્રથમ હાલની રકમ ચુકવી દેવામાં આવે છે. બીજા હપ્તા માટે તેના નિયમો છે કે પ્લીન્થ લેવેલે પહોંચે ત્યારે બીજા હપ્તાની રકમ ફાળવવામાં આવે છે. આ બીજા હપ્તાની રકમ ચુકવતાં પહેલાં શોચાલયની સુવિધા ફરજિયાત કરવામાં આવી છે. આ બધી તપાસને અંતે રકમ ચુકવી દેવામાં આવે છે.

● અનુસંદાન પાન-૭ પર

આજે પંચાયતની ૪ સમિતિઓના ચેરમેનોની નિયુક્તી કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતમાં આજે વધુ ચાર સમિતિઓના ચેરમેનોની નિયુક્તી કરવા માટે ૧૧ થી ૧૨.૩૦ ની વચ્ચે ચાર સમિતિઓની પ્રથમ બેઠક મળશે.

સવારે ૧૧ વાગે અપીલ સમિતિની પ્રથમ બેઠક મળશે આ પછી ૨૦ મુદ્દા અમલીકરણ સમિતિની બેઠક ૧૧.૩૦ વાગે, ૧૨ વાગે ઉત્પાદન અને સહકાર સમિતિ તેમજ ૧૨.૩૦ વાગે મહિલા બાળકલ્યાણ વિકાસ સમિતિની પ્રથમ બેઠકોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

અપીલ સમિતિમાં ચેરમેન તરીકે સામાન્યતઃ પંચાયત પ્રમુખ હોદ્દાની રૂએ થતા હોય છે આ વખતે આ સમિતિના ચેરમેન કોણ બનશે તેને લઈ રાજકીય અટકળો ચાલી રહી છે.

Advertisement for UltraTech SEAL & DRY waterproofing solution with an image of a blue umbrella.

શ્રી સ્વામીનારાયણ એન્ટરપ્રાઈસીસ એસ-૬, બીજો માળ, અપના બજાર, સેક્ટર-૬, ગાંધીનગર કોલ કરો : ૯૯૨૫૦ ૩૬૬૭૨, ૭૬૯૮૬ ૮૮૮૧૧. મકાનના ૧૦૦% વોટર પ્રુફીંગ કામ માટે મળો.

ગાંધીનગરમાં જાહેરાત માટેનું અસરકારક માધ્યમ ગાંધીનગર સમાચાર ફોન - ૨૩૨૨૨૫૭૧ ફોન - ૨૩૨૩૭૫૭૧



નેતા-અભિનેતા સાથે સાથે - બહુચર્ચિત 'નિરજા' ફિલ્મને કરમુક્તિ અપાવવાની માંગ સાથે જાણીતા અભિનેતા અનીલ કપુર ગાંધીનગરમાં મુખ્યમંત્રી આનંદીબેનની મુલાકાતે પહોંચ્યા હતા... અનીલ કપુરે નિરજા ફિલ્મની કેટલીક વિશેષતાઓ વિશે મુખ્યમંત્રી સાથે મુક્તમને ચર્ચાઓ કરી હતી... આનંદીબેને પણ હકારાત્મક પ્રતિભાવ સાથે અનીલ કપુર અને સાથી કલાકારોને સાંભળ્યા હતા...

ગુડાના સ્થાપના દિવસે ૬૮ કરોડના વિકાસ કામોનું લોકાર્પણ

રાયસણમાં ડ્રેનેજ પમ્પીંગ સ્ટેશન તેમજ આંગણવાડીનું મકાન અને દુકાનોનું લોકાર્પણ કરાશે : શુભ-લાભ આવાસ યોજનાના ૬૪૦ લાભાર્થીઓને મકાનની ચાવી સોંપવામાં આવશે

ગાંધીનગર તા ૨૫ ગાંધીનગર શહેરી વિકાસ સત્તા મંડળ દ્વારા આગામી ૧૨ માર્ચના રોજ ગુડાના સ્થાપના દિવસની ઉજવણી અન્વયે રૂપિયા ૬૮ કરોડના વિકાસ કામોનું લોકાર્પણ કરવામાં આવશે. જેમાં રાયસણ ખાતે ડ્રેનેજ પમ્પીંગ સ્ટેશનનું લોકાર્પણ કરવામાં આવશે. નવી ગટર વ્યવસ્થા ઉભી કરવાની કામગીરીના અંતે ગુડાના ધોળાકુવા, રાંદેસણ, રાયસણ, તેમજ કોબા વિસ્તારમાં ગટરની પાર્ટપલાઈન નાંખવામાં આવશે. આ ઉપરાંત સ્થાપના દિવસે શુભ લાભ

યોજનાના બાકીના ૬૪૦ લાભાર્થીઓને મકાનોનો કબજો સોંપવામાં આવશે. ગુડાના સ્થાપના દિવસ નિમિત્તે શહેરી વિકાસ સત્તા મંડળ દ્વારા વિવિધ કામોનું લોકાર્પણ કરવામાં આવશે. શહેરી વિકાસ સત્તામંડળ દ્વારા રાયસણમાં ડ્રેનેજના પમ્પીંગ સ્ટેશનનું લોકાર્પણ કરવામાં આવશે. ગુડાના ચેરમેન આશિષ દવેએ આ અંગે માહિતી આપતા જણાવ્યું હતું કે આગામી તા ૧૨ માર્ચના રોજ ગુડાના સ્થાપના દિવસની ઉજવણી અન્વયે રૂપિયા ૬૮ કરોડથી વધુ

રકમના કામોનું લોકાર્પણ કરવામાં આવશે. જેમાં રાયસણમાં ૩૦ કરોડના ખર્ચે તૈયાર કરાયેલા ડ્રેનેજ પમ્પીંગ સ્ટેશનનો પણ સમાવેશ થાય છે. ગુડાના કોબા રાયસણ રાંદેસણ, ધોળાકુવા સહીતના ગામોમાં ડ્રેનેજ સુવિધા પુરી પાડવા ગુડા દ્વારા ૧૨ હજાર મીટરની પાર્ટપલાઈનનું નેટવર્ક ઉભું કરવામાં આવ્યું છે. આ ઉપરાંત રૂ ૬ લાખના ખર્ચે રાયસણમાં નિર્માણ કરાયેલા આંગણવાડીના મકાનનું પણ લોકાર્પણ કરાશે. રાયસણમાં ગુડા દ્વારા નવનિર્મિત

● અનુસંદાન પાન-૭ પર



નેશનલ મેડીકો ઓર્ગેનાઈઝેશન દ્વારા ગાંધીનગર મેડીકલ કોલેજમાં ઝિકા વાઈરસ અંગે એક લેક્ચર યોજવામાં આવ્યું હતું. આ દરમિયાન ડો કમલેશ ઉપાધ્યાયે નગરના તબીબી આલમને જાણકારી પુરી પાડી હતી. સિવિલ સુપ્રિટેન્ડેન્ટ બિપિન નાયક, મેડીકલ કોલેજના ડીન ડો. અરૂણ વ્યાસ, ડો. પ્રદીપ ભાવસાર સહીત ૨૦૦ જેટલા ડોક્ટરોએ હાજરી આપી હતી. (તસવીર : દિપક જાની)

મનપાની ફરતી લાયબ્રેરીના નિયમો મંજૂર કરાયા

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા સંચાલિત ફરતી લાયબ્રેરી અંગેના રાકેશ પટેલની અધ્યક્ષતામાં મળેલ બેઠકમાં વાર્ષિક રજીસ્ટ્રેશન ફી રૂ. ૫૦ કરવા, સભ્ય ડિપોઝીટ ફીનું ચૂંટણીમાં થનાર ખરેખર ખર્ચ મંજૂર કરવાની સત્તા કમિશ્નરને સોંપતી સ્થાયી સમિતિ નિયમોની કમિશ્નરની દરખાસ્તને સુધારા સાથે આજે સ્થાયી સમિતિએ મંજૂર કરી છે. સ્થાયી સમિતિના ચેરમેન શ્રી ધોરણ રૂ. ૨૫૦ રાખવા તેમજ મુખ્ય ગ્રંથાલય સે. ૧૭ના નિયમો અને મનપાના નિયમો વચ્ચે વિસંગતતા ઉપસ્થિત ન થાય તેની પૂરતી દક્ષતા

રાખવા સાથે કમિશ્નરની દરખાસ્તને બહાલી આપવામાં આવી હતી. આજની આ બેઠકમાં મનપાની ચૂંટણી માટે કરાયેલી જોગવાઈને આધીન મનપાની ચૂંટણીમાં થનાર ખરેખર ખર્ચને મંજૂર કરવાની સત્તા મ્યુનિ. કમિશ્નરને સોંપવામાં આવી છે. મનપાની ચૂંટણી માટે બજેટમાં રૂ. ૧.૫૦ કરોડની જોગવાઈ કરાઈ છે તે ઉલ્લેખનીય છે. ● અનુસંદાન પાન-૭ પર

રણાસણની મહિલાને સ્વાઈન ફ્લુ પોઝીટીવ

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ ગાંધીનગર તાલુકાના રણાસણ ગામેથી આજે ૩૫ વર્ષીય મહિલાને સ્વાઈન ફ્લુ પોઝીટીવ જણાતાં અમદાવાદની ખાનગી હોસ્પિટલમાં સારવાર માટે દાખલ કરવામાં આવેલ છે. ગાંધીનગર જિલ્લામાં આ દર્દી સાથે કુલ આંક ૧૨ પર પહોંચ્યો છે. જેમાં ૬ મહિલા દર્દી છે અને પાંચ

પુરૂષ દર્દી છે જ્યારે ૧ નવજાત શિશુનો સમાવેશ થાય છે. જિલ્લામાં અત્યાર સુધીમાં નોંધાયેલા ૧૨ કેસમાંથી પાંચ દર્દી સંપૂર્ણ સાજા થઈ જતાં તેમને હોસ્પિટલમાંથી રજા અપાઈ છે. જ્યારે ૬ દર્દી હજુ સારવાર હેઠળ જુદી જુદી હોસ્પિટલોમાં છે. એક દર્દીનું મૃત્યુ નીપજ્યું છે. આજે મળેલ મહિલા દર્દીને ડાયાબીટીસ હોવાનું પણ તબીબી તપાસમાં ખુલ્યું હોવાનું જાણવા મળેલ છે. જો કે દર્દીની હાલત સ્થિર હોવાનું તંત્રના સૂત્રોએ જણાવ્યું છે. મહિલા દર્દીના નિવાસસ્થાનની આસપાસના ઘરોમાં તંત્ર દ્વારા સર્વેલન્સ કરવામાં આવ્યું હતું પરંતુ કોઈ નવો શંકાસ્પદ તાવનો કે ફ્લુનો કેસ મળ્યો નથી.

વિકાસ યોજના- જી.ડી.સી.આર. મંજૂર ન થતા નગરના બિલ્ડરો આગ બબુલા

ગાંધીનગર તા ૨૫ જી ડી સી આર તેમજ વિકાસ યોજના ૨૦૨૪ સંદર્ભે લાંબા સમયથી કોઈ નિર્ણય ન લેવાતા નગરના બિલ્ડરોના કરોડોના પ્રોજેક્ટ અટવાયેલા હોવાથી બિલ્ડર લોબીએ મોટો આર્થિક ફટકો સહન કરવાનો વારો આવ્યો છે. આ મામલે સરકાર દ્વારા ઝડપથી કોઈ નિર્ણય નહીં લેવામાં આવે તો બિલ્ડરો આંદોલનની રાહ લડત આપશે તેવી ચિમકી પણ ઉચ્ચારવામાં આવી છે.

ગાંધીનગર બિલ્ડર એસોસિએશનના પ્રમુખ સુરેશ પટેલે આ અંગે રજૂઆતમાં જણાવ્યા અનુસાર નગરના બિલ્ડરો દ્વારા મુખ્યમંત્રીને ગત મહીના દરમિયાન રજૂઆત કરવામાં આવી હતી. જેમાં શહેરના બિલ્ડીંગ બાયલોઝ તેમજ કક્ષાએથી સંબંધિત વિભાગને જરૂરી સુચનાઓ પણ આપવામાં આવી હતી. પરંતુ આજદિન સુધી કોઈ કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી નથી. જેના પરિણામે ગુડા વિસ્તાર સાથે ગાંધીનગર વિકાસ યોજના ૨૦૨૪ અને જી.ડી.સી.આર.નો મામલો અધ્યરતાલ બિલ્ડરો આંદોલનની રાહ લડત આપવાના મુડમાં ગુડાનો ગાંધીનગર વિસ્તારના સંકળાયેલા ખેડૂતો બિલ્ડરો તેમજ કેવલપમેન્ટ પ્લાન ૨૦૨૪ અંગે રોકાણકારો મુશ્કેલીનો સામનો કરી રજૂઆત કરવામાં આવી હતી. રહ્યા છે. જ્યારે આ તબક્કે મુખ્યમંત્રી

● અનુસંદાન પાન-૭ પર

Advertisement for Jyoti Bhade Apwani with contact details and a list of services.

Advertisement for Jyoti Bhade Apwani with contact details and a list of services.

Advertisement for Ashwarpurpa Tyres with contact details and a list of services.